

**Rectificare la Decizia de punere în aplicare (UE) 2019/245 a Comisiei din 11 februarie 2019 de acceptare a ofertelor de angajament în urma instituirii de taxe compensatorii definitive asupra importurilor de biomotorină originară din Argentina**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 40 din 12 februarie 2019)*

La pagina 77, în tabelul de la articolul 1

în loc de:

„Molinos Agro S.A.	Produce și vândut de Molinos Agro S.A. sau produs de Molinos Agro S.A. și vândut de Molinos Overseas Commodities S.A., Uruguay, primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C496”
--------------------	---	-------

se va cita:

„Molinos Agro S.A.	Produce și vândut de Molinos Agro S.A. sau produs de Molinos Agro S.A. și vândut de Molinos Overseas Commodities S.A., Uruguay, primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C496”.
--------------------	---	--------

La pagina 77, în tabelul de la articolul 1

în loc de:

„Oleaginosa Moreno Hermanos S.A.C.I.F. y A	Produce și vândut de Oleaginosa Moreno Hermanos S.A.C.I.F. y A primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C497”
--	--	-------

se va cita:

„Oleaginosa Moreno Hnos. SACIFI y A	Produce și vândut de Oleaginosa Moreno Hnos. SACIFI y A primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C497”.
-------------------------------------	---	--------

La pagina 77, în tabelul de la articolul 1

în loc de:

„Vicentin S.A.I.C.	Produce și vândut de Vicentin S.A.I.C. sau produs de Vicentin S.A.I.C. și vândut de Vicentin S.A.I.C. Sucursal, Uruguay, primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C498”
--------------------	--	-------

se va cita:

„Vicentin S.A.I.C.	Produce și vândut de Vicentin S.A.I.C. sau produs de Vicentin S.A.I.C. și vândut de Vicentin S.A.I.C. Sucursal Uruguay, Uruguay, primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C498”.
--------------------	--	--------

La pagina 77, în tabelul de la articolul 1

în loc de:

„COFCO International Argentina S.A.	Produce și vândut de COFCO International Argentina S.A. sau produs de COFCO International Argentina S.A. și vândut de Cofco Resources S.A., Elveția, primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C490”
-------------------------------------	--	-------

se va cita:

„COFCO International Argentina S.A.	Prodot și vândut de COFCO International Argentina S.A. sau produs de COFCO International Argentina S.A. și vândut de Cofco Resources SA, Elveția, primului client independent din Uniune care acționează ca importator.	C490”.
-------------------------------------	---	--------

**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2019/352 al Consiliului din 4 martie 2019 privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 208/2014 privind măsuri restrictive împotriva anumitor persoane, entități și organisme având în vedere situația din Ucraina**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 64 din 5 martie 2019)

La pagina 2, în anexă, punctul 2, noua secțiune B (Dreptul la apărare și dreptul la protecție jurisdicțională efectivă), subtitlul „Aplicarea dreptului la apărare și a dreptului la protecție jurisdicțională efectivă în cazul fiecăreia dintre persoanele incluse pe listă”, a doua rubrică

în loc de: „2. Vitalli Yuriyovych Zakharchenko”,

se citește: „2. Vitalii Yuriyovych Zakharchenko”.

---

**Rectificare la Decizia (PESC) 2019/354 a Consiliului din 4 martie 2019 de modificare a Deciziei 2014/119/PESC privind măsuri restrictive împotriva anumitor persoane, entități și organisme având în vedere situația din Ucraina**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 64 din 5 martie 2019)

La pagina 8, în anexă, punctul 2, noua secțiune B (Dreptul la apărare și dreptul la protecție jurisdicțională efectivă), subtitlul „Aplicarea dreptului la apărare și a dreptului la protecție jurisdicțională efectivă în cazul fiecăreia dintre persoanele incluse pe listă”, a doua rubrică:

în loc de: „2. Vitalli Yuriyovych Zakharchenko”,

se citește: „2. Vitalii Yuriyovych Zakharchenko”.

---